

中国·达州第七届秦巴地区商品交易会开幕

3000余家商户参展 市民逛展储备年货

本届交易会开设1个主会场、2个分展场和130余个标准展位,设展面积30余万平方米,除举办商品展销会、项目投资推介会外,还开设了旅游协作发展座谈会、富硒茶产业发展论坛、电子商务精准扶贫论坛等多个特色活动,内容涵盖农产品、工业品、汽车(摩托车)、家居建材等多个领域,充分展示了近年来秦巴地区及达州市经济社会改革发展成果。交易会上,各种琳琅满目的展销商品,引来众多市民逛展储备年货。

各展馆布展创意十足 吸人眼球

昨日上午,记者来到位于达川区升华广场的主会场时,已有不少市民在场内选购商品。来自我市各县(市、区)的七大展馆在设置上理念突出、创意独特,既有地域特色,文化氛围浓厚,产品也极为丰富。巴中、广元、安康、万州、汉中展厅内,则主要以“内容”为主,展厅的布置上体现简洁明快。

在宣汉展厅前,记者瞬间被巴山大峡谷的“迷人风景”所吸引。峡谷风貌、巴人村落的主题设计,无不体现了宣汉巴文化的神秘和深邃。“这次参展的展品全部以宣汉特产为主,如灵芝、食用菌、桃花米等。”在该展馆工作人员的带领下,记者看到,此次展出的灵芝、食用菌等都是以艺术品的形式呈现在市民眼前,尤其是以“十二生肖”为造型的灵芝盆景吸引了不少市民驻足。

来到万源展厅,阵阵腊货香味扑面而来。不少商家们推出的熏肉制品,吸引了众多市民品尝购买,为即将到来新春佳节储备年货。

借展销平台 扩大产品知名度

“我们的酒虽不及其他高端白酒出名,但绝对是独具特色的。”来自万源的郎先生告诉记者,这次他带来参展的是他们公司精心研发的猕猴桃酒,纯天然绿色,也很环保。“我们的酒,酒精度不高,适合人群广。”郎先生称,他希望通过这次的展销平台,让产品走向市场。

在参观过程中,来自安康的南先生向记者展示了公司特产的拐枣醋。“这款醋是我们公司2008年研发出来的。拐枣具有解酒护肝的功效,用它为原料做醋,除了能够调味外,还对人的身体很有好处。”南先生说,这款醋在他们当地销量很好,同时也出口韩国、哈萨克斯坦等国家。“我非常看重秦巴地区这一市场,希望通过这次参展,将产品推广出去,做大市场。”南先生说。

采访中,记者了解到,此次参展,不少商家都是有备而来,有的在包装上推陈出新,有的在品质上得到提升。大家均表示,希望借展销会这一平台,扩大产品知名度。

(本报记者 彭凡珊)



增进情谊 快乐比拼

全市组织系统举行迎新运动会

本报讯 昨日上午,全市组织系统迎新运动会在市体育中心开幕,市委组织部及7个县(市、区)代表队参加了此次运动会。

据悉,本次运动会比赛时间为28日、29日两天,比赛项目包括间操、气排球、乒乓球、羽毛球、游泳、篮球、跳绳、25米往返接力和男女混合拔河等项目。达州市委组织部相关负责人说,在这辞旧迎新之际,举办全市组织系统迎新运动会,向辛勤奋战在组工战线的全体干部职工表示新年的祝福,给组工干部搭建一个展示才华、增进友谊、磨炼意志的舞台,提供了一个“快乐运动、健康运动”的平台。希望参赛运动员们凭借自己的实力和团队协作精神,赛出水平、赛出团结、赛出风采,取得精神文明和运动成绩双丰收。

(本报记者 向也)

33名军队离退休干部撰文 《铮铮铁骨筑长城》回忆录出版

本报讯 近日,经过近一年的撰文修改、整理,由市军干所33名军队离休退休干部撰文汇编成册的《铮铮铁骨筑长城》回忆录已正式出版。

书中记载了30多名军休干部的坎坷人生以及如何走上从军道路的心路历程,最长者出生于1935年,年轻者出生于1978年,年龄跨度较大,从军经历也不同。这些军休干部有的在抗美援朝、对越边境自卫还击作战、中印边界自卫反击战中做出卓越贡献;有的是经过部队这所大学锻炼和培养走上领导岗位的优秀干部;有的是在部队技术岗位上从事技术工作的业务骨干……他们在部队工作了一生,把青春和毕生精力奉献给了祖国国防事业。现在虽然褪去了一身戎装,但依然时刻提醒自己永葆革命军人的气节,发挥余热,为社会做贡献。

(何茜 本报记者 张瑞琦)

中国福利彩票 扶老 助残 救孤 济困

感恩季 真情回馈

元旦、春节有惊喜!

我市凡中第95个-100个“连环夺宝”

大奖有礼相送

截至12月26日,我市中福在线已中出全国累积大奖94注。

西外厅: 国际新城通德美食街中段 电话: 2141111 南外厅: 万达广场光复街(聚富街) 电话: 3328888
 宣汉厅: 万源城广场二楼 电话: 5537333 开江厅: 金山花园(芙蓉堡旁) 电话: 8229777

主 编 王爱民
责任编辑 杨 波

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱:

dzwbjzx@sina.com
报料热线: 2382258

广告